
COMUNE DI SALA CONSILINA
Provincia di Salerno

CONSIGLIO COMUNALE
DELIBERAZIONE

*** COPIA ***
numero 26 del 01-09-2015

SEDUTA: ordinaria - CONVOCAZIONE: prima

OGGETTO:LETTURA E APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE.
L'anno duemilaquindici addì uno del mese di Settembre con inizio alle ore 19:15 e in continuazione nella sala delle
adunanze Consiliari, convocato dal Presidente del Consiglio, si è riunito il Consiglio Comunale.
Presiede STABILE MARIA che, prima dell'inizio dei lavori ha proceduto all'appello nominale riscontrando la validità della
seduta e dichiarando la stessa aperta risultando presenti le seguenti persone:

N° Cognome e Nome Carica Presenze

1 CAVALLONE
FRANCESCO SINDACO Presente

2 LOMBARDI GELSOMINA ASSESSORE Presente

3 GIORDANO LUIGI ASSESSORE Presente

4 LOPARDO ANTONIO ASSESSORE Presente

5 GAROFALO VINCENZO ASSESSORE Presente

6 FERRARI DOMENICA ASSESSORE Presente

7 SANTORIELLO MICHELE CONSIGLIERE Presente

8 GALLO ELENA CONSIGLIERE Presente

9 STABILE MARIA CONSIGLIERE Presente

N° Cognome e Nome Carica Presenze

10 SPOLZINO NICOLA CONSIGLIERE Assente

11 DI DOMENICO ANGELA CONSIGLIERE Assente

12 FARINA OLGA CONSIGLIERE Assente

13 SANTARSIERE
ANTONIO CONSIGLIERE Presente

14 PINTO ERMINIA CONSIGLIERE Presente

15 COLUCCI GIUSEPPE CONSIGLIERE Assente

16 GALIANO MICHELE CONSIGLIERE Assente

17 CARDANO LUIGI CONSIGLIERE Presente

PRESENTI: 12 - ASSENTI: 5

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale PISANO LUCIO che provvede alla redazione del presente verbale



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
AREA AFFARI GENERALI E ISTITUZIONALI

Relatore : Il Presidente del Consiglio Comunale Maria Stabile.
Proponente: Dirigente f.f. Area Affari Generali ed Istituzionali dott. Lucio Pisano.

OGGETTO: Lettura e approvazione verbali seduta precedente.

VISTI i verbali delle deliberazioni adottate nella seduta del 29/7/2015 dal n.21 al n.25;

ATTESO che i verbali sono stati depositati agli atti e che non risultano essere state
formulate osservazioni per iscritto;

RITENUTO doversi procedere all’’approvazione dei verbali adottati nella predetta seduta;

PROPONE

Di approvare i verbale delle deliberazioni adottate nella seduta del 29/7/2015 dal n.21 al
n.25.

Il sottoscritto dott. Lucio Pisano, dirigente f.f. Area Affari Generali, ai sensi dell’art.49, comma 1, del D.Lgs. n.267 del
18/8/2000, esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della su estesa proposta di deliberazione.
Lì 26/08/2015
IL DIRIGENTE f.f. AREA AA.GG. ED ISTITUZIONALI

F.TO
dott.Lucio Pisano

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la su estesa proposta di deliberazione ad oggetto “Lettura e approvazione
verbale seduta precedente”;

Si da’ atto che, dopo l’appello iniziale,  e’ entrato in aula il Consigliere comunale
Colucci Giuseppe. Il numero dei consiglieri presenti in aula è pertanto di 13 consiglieri.

Il Presidente prima di  introdurre l’argomento all’ordine del giorno, giustifica
l’assenza del Consigliere comunale Spolzino Nicola, consegnando al Segretario Generale
apposita certificazione medica. Informa inoltre che con nota del 19 agosto scorso la
consigliera Erminia Pinto ha comunicato la individuazione del consigliere Galiano Michele,
quale membro, espressione della minoranza consiliare, per la commissione
toponomastica. Coglie l’occasione altresì per comunicare che è stata convocata per il
giorno 14 settembre prossimo la Commissione Consiliare per i Regolamenti con all’ordine
del giorno il Regolamento per lo streaming e quello per il Forum dei Giovani.

DATO ATTO che non ci sono interventi in merito;



ATTESO che ai sensi dell’art.49 del D.Lgs 18/8/2000,n.267, sul presente
provvedimento e’ stato reso l’allegato parere favorevole espresso in ordine alla regolarita’’
tecnica del Dirigente dell’Area competente;

CON VOTI  favorevoli  unanimi dei 13 consiglieri comunali presenti e votanti,
compreso il Sindaco, resi per alzata di mano,

D E L I B E R A

Di approvare i verbale delle deliberazioni adottate nella seduta del 29/7/2015

comprendente le deliberazioni dal n.21 al n.25.

Si dà atto che dopo la votazione sono entrati in aula i Consiglieri Galiano Michele e

Di Domenico Angela per cui il numero dei presenti si e’ elevato a 15 consiglieri comunali.



Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE
F.TO STABILE MARIA

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.TO PISANO LUCIO

La su estesa deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line del sito web istituzionale del Comune in data
odierna per la prescitta pubblicazione di quindici giorni consecutivi.

Li, 9/9/2015
Il Segretario Comunale

F.TO PISANO LUCIO

** PER COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE PER USO AMMINISTRATIVO.**

Li, 9/9/2015
IL SEGRETARIO COMUNALE

Il sottoscritto Messo comunale certifica che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line
del sito web istituzionale del Comune dal __________ al __________.

Li _______________

F.TO IL MESSO COMUNALE

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi e per gli effetti dell'art. 134 - 3° comma - T.U.
267/2000 e ss. mm.

Li, 9/9/2015

F.TO IL SEGRETARIO COMUNALE


